

Да здравствует великий Советский Союз — надежный оплот счастья и славы народов нашей Родины!

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б) и областного совета депутатов трудящихся

217 (5683)

31 ОКТЯБРЯ 1945 г., среда

Цена 20 к.

(Из призывов ЦК ВКП(б) к 28-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции)

Пусть здравствует и процветает наша великая Родина!

Вчера на всю страну прозвучали пламенные призывы Центрального Комитета ВКП(б) к 28-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

Четыре года дождя предоктябрьские призывы ЦК ВКП(б) были прозвучаны одной мыслью, одной ее подлинной своей идеей: все силы народа — на разгром врага, на завоевание победы над гитлеровской Германией! Ныне мы встречаем радостный народный праздник Октября в обстановке победоносного окончания войны в условиях великой победы доблестной Красной Армии, избившей нашу отчину от угрозы немецкого нашествия на Западе и японского нашествия на Востоке, когда перед советским народом открылись широкие перспективы мирного созидательного труда. В новой обстановке он и определяет содержание нынешних предоктябрьских призывов Центрального Комитета партии.

Благодаря победе партии всегда заходила в том, что она тысячами и тысячами с народом, глубоко чувствует и за его души и чаяния, умеет их выразить правильно, четко и высокомерно. И так, когда великой гордостью за свою страну, гордостью любовью и благодарностью к нашим доблестным воинам-победителям преисполнены сердца всех тружеников города и деревни, торжественно и пронзительно на языках всех народов СССР звучат от края до края нашей страны мнемные слова призывов Центрального Комитета:

— Слава великому советскому народу, завоевавшему победу над немецко-фашистскими и японскими империалистами! Слава героической Красной Армии, отстоявшей завоевания Великой Октябрьской социалистической революции и одержавшей победу над врагом!

— ослугой мир для народов всего завоеван! Иной великой жертвы и титанического напряжения сил нашего народа доблесть и неустрашимая борьба (которая вылилась в восхищение и уважение всеобщего человеческого достоинства. Это же сохранение и укрепление мира является главной заботой советских людей. Народы СССР в качестве великого праздника шлют приветие народам — союзникам в завоевании победы над немецкими и японскими захватчиками, а также народам, разоружившимся с гитлеровцами и поверившим оружие против фашизма. Да здравствует мир между народами! — это главная забота советских людей. Они знают и понимают, что война и война охранять и не дать, чтобы агрессивные страны снова развязали мирную жизнь человечества. Эта забота и ответственная забота народа вытекает из сознания им его долга перед человечеством и исторически после победоносного окончания войны неизмеримо возросла роль нашей родины — могучего и свободного Союза Советских Социалистических Республик, как жгучего и прочного оплота всеобщего и безраздельного народов.

— а сердце приветствует наш народ близнецами воинов Красной Армии, разбившихся к мировому труду, и преданный Комитет партии вновь найдет всем трудящимся о священной обязанности советских патриотов: заботе о их защитниках — воинах Красной Армии. Они были охвачены всем вниманием в годы войны, и сейчас, а война закончена, это внимание не может ослабнуть, а, напротив, будет расширяться.

— немецко-фашистские оккупанты внесли в нашу историю. На территории, где проходила почти половина населения Советского Союза, гитлеровцы сожгли города и села, вытоптали нивы, разорвали заводы, фабрики, электростанции, сжигали леса, уничтожили и разграбили то, что было создано трудом и творчеством многих поколений. Еще в годы войны в самый разгар ее величайших и юных сражений советские люди начекаждали разрушенное, заживляли раненные вражеским нашествием, о победоносном окончании войны восстательные работы приняли последние гитлеровцев, еще и еще раз продемонстрировав великую и животворящую силу советского строя, социалистического хозяйства. Это созидательный труд, месячной равной сесте в истории, направленный и вдохновляется большевистской партией, для которой интересы народа, для советского человека превращаются в величайшее дело. В ознаменование годовщины партизанского Октября гордо зовутся партизаны Советского Союза! Восстановив разрушенные города и подвигавшиеся немецкой оккупации, призывы Центрального Комитета партии ценят к рабочим всех отраслей нашей промышленности.

Больше угля, нефти, металлов! Больше машин и станков! Это поможет быстрее двинуть вперед развитие промышленности, транспорта и сельского хозяйства, поднять их на более высокий технический уровень, сделать нашу родину еще могущественнее и богаче, а значит жизнь всех советских людей — еще краше и счастливее.

Бессмертной славой покрыла свои знамена Красная Армия. Мы должны и впредь крепить могущество вооруженных сил Советского Союза, охраняющих мирный созидательный труд нашего народа. Заботой об этой важнейшей гарантии мирной жизни трудящихся нашей родины проникнуты призывы ЦК ВКП(б) к 28-й годовщине Октябрьской революции — совершенствовать боевую технику Красной Армии.

Чтобы быстрее восстанавливать разрушенные немецкими захватчиками предприятия, жилища и культурные учреждения, надо шире применять скоростные методы строительства, увеличивать заготовку и вывоз леса, больше производить цемента, кирпича, стекла и других строительных материалов. Именно к этому зовут родина наших строителей, работников лесной промышленности и промышленности строительных материалов. От их самоотверженного труда, от их патриотической инициативы во многом зависит темпы восстановления нашей родины, быстрое возрождение нормальной жизни трудящихся на земле, испещренной вторжением немецко-фашистских банд.

Все для фронта, все для победы! — этим зова наша промышленность в годы Великой Отечественной войны. Ныне, когда страна вступила в период мирного развития, родина зовет от доблестных работников нашей социалистической промышленности, овеянных славой беспримерного подвига в защите отечества, быстрого перехода на рельсы производства гражданской продукции. Это относится и к нашей тяжелой индустрии, и к промышленности, призванной изготовлять товары широкого потребления. Всерьез увеличивать производство тканей, трикотажа, одежды и обуви для населения, энергично бороться за повышение качества изделий — вот что требуется сейчас от работников текстильной и легкой промышленности. Больше инициативы в использовании местных ресурсов для увеличения выпуска товаров широкого потребления должны проявить работники местной промышленности и промышленности кооперации.

Забота о людях — стержень, основная, ведущая мысль всех этих призывов, обращенных к рабочим, работникам, инженерам и техникам самых различных отраслей промышленности — от крупнейшего металлургического комбината или гигантского машиностроительного завода до маленькой промышленной артели.

Колхозное крестьянство, рабочие МТС и совхозов, агрономы, зоотехники, все специалисты социалистического сельского хозяйства с честью выполняли в годы войны свой долг перед Родиной. Они полностью и бесперебойно обеспечивали Красную Армию и население городов продовольствием, а промышленность — сырьем. Советское крестьянство доказало на деле, что интересы советского государства, крепость и незыблемость колхозного строя, для него превыше всего. Сейчас, после победоносного окончания войны, труд колхозника имеет для укрепления могущества нашей родины, для дальнейшего процветания советского народа такое же значение, какое в военные годы он имел для разгрома врага, когда каждый пуд хлеба приравнивался к снаряду. Дать больше продовольствия для населения и сырья для промышленности, полностью выполнить государственные планы хлебозаготовок, дать стране больше продуктов животноводства — призывы Центрального Комитета партии колхозного крестьянства и всех работников социалистического земледелия.

Вместе с нашим героическим рабочим классом, вместе со славным колхозным крестьянством великий подвиг во славу родины совершила в Отечественной войне советская, народная интеллигенция. Она беззаветно и самоотверженно служила делу Красной Армии, духовно вооружала наш народ своим творчеством, своими знаниями. В предоктябрьских призывах Центрального Комитета нацелены задачи нашей советской интеллигенции в условиях мирного строительства. Сила советской науки заключается в том, что она не отторгается от народа, верой и правдой служит его интересам. Пусть же работники передовой советской науки и впрямь обогащают ее новыми открытиями, изобретениями, исследованиями.

доявляем, пусть еще полнее и эффективнее служат все ее достижения дальнейшему развитию хозяйства и культуры народов СССР. Новых произведений, достойных великого советского народа, ждет родина от работников литературы и искусства. Центральный Комитет партии обращается к советскому учительству, ко всем работникам народного образования и говорит им: повышайте качество обучения детей в школе, воспитывайте образованных и культурных советских людей, патристов социалистической родины! Культура в нашей стране — не привилегия избранных, она — достояние всего народа. Сталинская Конституция гарантирует всем трудящимся право на образование, и Центральный Комитет партии призывает их использовать это право, пользоваться одним из величайших завоеваний советской революции. Неукоснительно овладейте современной техникой, наукой и культурой, самоотверженно трудитесь на благо нашей родины, — с такими пророческими и теплыми словами обращается партия к нашей славной советской молодежи, к юношам и девушкам страны социализма. Овладейте знаниями, готовьтесь стать стойкими борцами за дело Ленина — Сталина! — говорит партия учащимся советской школы, комсомольцам и комсомолкам, пионерам и пионеркам. Наша родина стоит на пороге четвертой пятилетки, которая должна принести нас не только к полному восстановлению и дальнейшему развитию всех отраслей народного хозяйства, но и к новому огромному и всеобщему росту культуры нашей страны, нашего народа.

— Трудящиеся Советского Союза! — обращается к народу Центральный Комитет. — Поднимем жизненный уровень населения! Улучшим благоустройство наших городов и сел!

Заботой о нуждах населения проназаны призывы к медицинским работникам, к служащим советских учреждений, к работникам профсоюзных организаций. Борьба за удовлетворение материально-бытовых и культурных нужд рабочих и служащих — почетная и важная задача в нашей стране, где люди, кадры признаны самым ценным капиталом, и где партия, правительством великий вождем народа товарищем Сталиным показывает исключительный пример организации отеческой заботы о нуждах народа.

Призывы Центрального Комитета партии вновь и вновь показывают народу источники нашей великой победы, источники силы и могущества нашего государства. Это — великий Советский Союз, навеянный оплот счастья и славы народов нашей родины. Это — братский союз и нерушимая дружба народов СССР. Это — Всесоюзная Коммунистическая партия, вдохновитель и организатор всех наших побед.

Страна идет к выборам в Верховный Совет СССР. 10 февраля 1946 года она обещает депутатами полномочиями лучших сынов и дочерей нашего народа. Она идет к выборам под знаменем Сталинской Конституции — под знаменем советской демократии — единственной в мире подлинной демократии для народа. Наша Конституция дает всем гражданам равные права и в равной мере налагает на них патриотические обязанности. В дни избирательной кампании с особой выразительностью и силой прозвучат слова призывов Центрального Комитета:

— Да здравствует Конституция СССР — Конституция социалистического общества! Да здравствует советская демократия!

Встреча 28-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, советский народ устремляет мысли и чувства к своему великому вождю товарищу Сталину, чье политическое, государственное и военное руководство привело нашу страну к неслыханной в истории победе. Безмерной и всеполюсной любовью и горячей благодарностью окружено имя вождя, и по сей день земля, по всем ее уголкам и селам, всюду, где живут и трудятся советские люди, в глубине каждого сердца живет чувство, которое в предоктябрьских призывах выражено простыми и понятными каждому труженнику нашей страны словами:

— Да здравствует вождь советского народа — великий Сталин!

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина наш народ побеждал и побеждает. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина он идет вперед к новым успехам социалистического строительства. Он живет, трудится, боится с мыслью о родине, во имя родины, ради дальнейшего укрепления могущества нашего социалистического государства.

Пусть же здравствует и процветает наша великая Родина!

(Передать «Правды» за 29 октября).



Товарищу Андрею Андреевичу Андрееву

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической Партии (большевиков) и Совет Народных Комиссаров Союза ССР горячо приветствуют Вас, виднейшего деятеля коммунистической партии и советского государства — в день Вашего пятидесятилетия.

От всей души желаем Вам, дорогой Андрей Андреевич, многих лет здоровья и плодотворной работы на благо советской Родины.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков) СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ СОЮЗА ССР

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении тов. Андреева А. А. орденом Ленина

В связи с 50-летием со дня рождения Народного Комиссара Земледелия СССР тов. Андреева А. А. и принимая во внимание его выдающиеся заслуги перед партией и советским народом, награждает тов. Андреева Андрея Андреевича орденом Ленина.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.
Москва, Кремль, 29 октября 1945 г.

Предоктябрьское социалистическое соревнование в честь Победы Кемеровские коксовики достойно встречают 28-ю годовщину Октября

Коллектив Кемеровского ордена Ленина коксохимического завода, как и все трудящиеся Советского Союза, широко развернул социалистическое соревнование за достояние встречи великого Октября.

Коксовики за октябрь дали сверх плана 1.500 тонн кокса, вместо обещанных 600 тонн. Выжили кокса, по сравнению с сентябрем, значительно увеличились.

Все химические цехи также перекрыли свои обязательства. Они дали сверх плана валовой продукции на 55 тысяч рублей.

Коллектив железнодорожного цеха снизил средний период вагонов против нормы на 1 час 47 минут, вместо взятых по обязательству 30 минут.

Перекрыты обязательства по производительности труда и снижению себестоимости продукции.

Хорошо работали вспомогательные цехи тт. Митюшкина, Майялина, Уколова и электростанция (главный электрик тов. Гуревин), которые обеспечили ровную работу всего завода.

Одним из основных показателей предоктябрьского социалистического соревнования являлась подготовка завода к работе в зимних условиях. Полностью закончены капитальные работы на всех железнодорожных путях, подготовлен к зиме паровозный парк, отделены цехи и агрегаты. Заключены подготовка теплоэнергетического цеха и газопроводов. Готовы к зиме обжигатели, мобилизован автопарк завода на перевозку топлива трудящимся завода и в первую очередь семьям фронтовиков и инвалидов Отечественной войны.

Коллектив завода повседневно борется за выполнение обязательств, данных при подписании годового отчета трудящимися Кузбасса товарищу Сталину.

В счет взятых обязательств за 10 месяцев дано сверхплановой валовой продукции на 530 тысяч рублей. Экономлено свыше 16 тысяч тонн коксующихся углей, более 2 миллионов киловатт-часов электроэнергии. Производительность труда повышена против плана на 6,4 процента.

Только за третий квартал себестоимость выпускаемой продукции снижена против 1944 года на 3,24 процента. Это составляет 1.100 тысяч рублей экономии. За 9 месяцев завод дал 8.700 тысяч рублей накопления.

В ряды лучших людей завода выдвинулись машинист вагонного вагона Черкасова, машинист вагона тушения Шараяна, моторист Горбачева, Иванова, замаячик Леконев, инженер Масленников, бардлетчик Гизадуллин, составитель поездов Тейлкова, дипломатик-химических цехов Сываков, Скворцов, Нурдинова и многие другие.

Следует отметить хорошую организаторскую деятельность по налаживанию технологического процесса, подготовки к зиме цехов и ритмичной работе агрегатов инженеров: начальника новокосовского цеха Виктора Ефимовича Диденко, начальника химического цеха Андрея Кузьмича Синецова, инженера новокосовского цеха Льва Израилевича Габай, старокосовского цеха Павла Лаврентьевича Салтан и других.

Коллектив завода ставит перед собой повышенные задачи, связанные с переходом на работу в зимнее время. Мы повысим качество выпускаемой продукции путем улучшения технологического процесса производства на всех участках, поднимем производительность труда за счет лучшей организации труда, снизим себестоимость выпускаемой продукции за счет режима экономии, улучшим материально-бытовые условия своих рабочих.

В. МАКСИМОВ,
директор Кемеровского коксохимического завода.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). Сегодня, в начале второй смены, трест «Молотовуголь» завершил октябрьскую программу угледобычи.

Первенство в предоктябрьском социалистическом соревновании занял коллектив шахты № 9, который закончил план на два дня раньше срока.

КИСЕЛЕВСК, 30 октября. (По телефону). Коллектив треста «Кагановичуголь», включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, взял на себя обязательство — занять первенство в Кузбассе.

Сегодня горняки первыми в Кузбассе рапортовали о выполнении государственного плана октября.

Исключительно хорошо работали горняки шахт №№ 3, 4, 6, которые досрочно выполнили свои обязательства.

В оставшиеся дни коллектив треста «Кагановичуголь» передает родине в фонд восстановления народного хозяйства более 20 тысяч тонн угля.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). Горняки треста «Проконевскоуголь» сегодня выполнили месячное задание угледобычи. Лучшее в Проконевском руднике работало коллектив шахты имени Калинина, который передает в фонд восстановления народного хозяйства более 20 тысяч тонн угля.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ, 30 октября. (По телефону). Коллектив шахты «Комсомолец» первым в Ленинском руднике выполнил месячный план. 3.500 тонн дополнительного топлива — таков подарок 28-й годовщине Великой Октябрьской революции.

Успешно справились с заданием горняки шахты «Новая», имени С. М. Кирова и имени Ярославского.

Сейчас трест выдает последние сотни тонн в счет октябрьского государственного плана.

СТАЛИНСК, 30 октября. (По телефону). 25 октября коллектив Сталинского горпромкомбината досрочно выполнил плановое задание по выпуску товаров широкого потребления для населения.

План выполнен досрочно

Завоеванный успех

(Беседа с председателем Кузбасского райисполкома тов. Шекотовым).

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование, колхозники кузбасских сельскохозяйственных артелей решили досрочно выполнить годовые планы хлебозаготовки и полностью рассчитаться с государством по картофелю и овощам. В колхозах развернулось напряженное соревнование за выполнение взятых обязательств, увенчавшись полным успехом. Годовой план закончен в точном намеченный срок — 26 октября. Передовые колхозы, обещавшие в честь Победы над немецко-фашистскими захватчиками и японскими самураями дать стране сверх плана 30 тысяч пудов хлеба, сдали уже свыше 33 тысяч.

Победа достигнута под руководством партийной организации. Коммунисты возглавляли борьбу колхозников за честь района. Партактив, пропагандисты оказали большую помощь колхозам, проводя массовую разъяснительную работу среди колхозников, содействуя развертыванию социалистического соревнования.

Председатель колхоза «8 с/ед Советов» коммунистка т. Чепрасова с помощью актива сумела развлекать социалистическое соревнование среди колхозников и правильно организовать труд. Благодаря этому, колхоз к 27 августа закончил годовую план хлебозаготовки и к 1 октября закончил всю уборку. С окончанием годового плана хлебозаготовки соревнование за первенство усилилось. Колхозники решили, что бы то ни стало отвоювать у передового колхоза «Новая жизнь» переходящее красное знамя района. Они обязались выполнить два годовых плана хлебозаготовки. Реально воли колхозники хлеб на государственные пункты и добились своего: сдали государству два с половиной годовых плана хлебозаготовки, отвоевав красное знамя.

В колхозе имени Петровского была произведена правильная расстановка партийных сил: половина коммунистов работала днем, другая половина — ночью. Осуществил авангардную роль, они вели за собой всю массу колхозников. Организовали круглогодичную молотилку и к 15 октября колхоз полностью рассчитался с государством, закончил обмолот и сдал сверх плана 78 пудов хлеба.

Ворясь за досрочное выполнение своих обязательств, колхозы находили выход из трудного положения. В колхозе «Донбасс» нехватало тягловой силы для зерноперевозок. Решили привлечь рогатый скот. 12 коров и быков вставили на уборку и скирдовку. Явилась возможность быстрее возить хлеб, и на 15 сентября колхоз рассчитался с государством, а к 20 октября закончил с молотобой и дополнительно вывез на элеватор 120 пудов хлеба.

В колхозе «Тельбестрой» также использовался бычок для транспортировки. Комсомолец Корчуганова неустойно возила на плуге бычок, хлеб с током на линейный пункт «Затопленный» и в амбары, совершая рейсы по 10 километрам. Она вывезла 150 центнеров зерна. Благодаря тому, что колхоз позависел от яровой севы, он к 20 октября рассчитался с государством и сдал более 300 пудов хлеба сверх плана.

Когда выяснилось, что в некоторых колхозах молотобой развращается медленно, молотильные средства были усилены. В отстающих колхозах мы перебарывали дополнительные молотилки. Вместе со сложными молотилками МТС в колхозах работали кустарные молотилки. Таким образом, заготовка хлебных масс увеличилась.

Стремясь к общему успеху, агитли пили на выручку отстававшим. Создал свою молотильную бригаду, промараль № 26 лет РККА» направлена в колхоз «Певое мая», Амьского сельсовета. Бригада обмолотила 38 га и колхоз завершил план хлебозаготовки.

Колхоз «Показатель» был одним из наиболее отстающих, а сейчас он выполнил план по хлебу на 103 процента. Колхозу помогла промараль «Кооператор», прислав 6 человек и трактор для вывоза зерна. Отстающему колхозу «Майское утро», выполняющему теперь план на 103 процента, помогла артель «Искра». 12 колхозников «Искры» обмолотили в «Майском утре» 12 га и заскирдовали 32 га, а четыре артельных лошади это время возили хлеб.

Успех завоеван. Однако борьба не ослабевает. Постановки продолжают. Колхозники Усть-Таласского сельсовета стремятся довести свой показатель до 150 процентов выполнения годового плана, к увеличению сверхплановой сдачи стремятся и другие колхозы. Общее желание — ко дню великой годовщины Октября дать больше хлеба, картофеля и овощей государству, а также рассчитаться по сдаче продуктов животноводства.

Усиливаются темпы вспашки земли. Освобождающая механическая и тягловая сила переключена на пахоту. Началась борьба за подготовку высокого урожая будущего года.

Кузбасс готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Созданы агитколлективы, объединяющие 175 агитаторов.

ЯШКИНО, 30 октября. (По телефону). В колхозах района восстанавливается работа агитпунктов. Агитколлективы пополняются агитаторами из коммунистов, комсомольцев, участников Отечественной войны, интеллигенции и учащихся старших классов средних школ.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). 180 бесед провели агитаторы Проконевской сельской партийной организации по вопросам избирательной кампании. Районный парткабинет в помощь агитаторам разработал рекомендательный список предвыборной литературы.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). На всех участках, в цехах и обжигательных шахтах «Капитальная», Осинниковского рудника, прошли беседы, посвященные «Полуженю о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитатор тов. Продромов провел беседу у себя на дому, из которой присутствовало 80 молодых избирателей.

Белая глина для огнеупоров

Шоферы Павлов и Катанцев в предоктябрьские дни работают с утроенной энергией. Знатный шофер Каурдаков уже выполнил месячную норму на 250 процентов.

Рудник отправил кузнецам сверх плана 5 тысяч огнеупорной глины.

ГУРЬЕВСК, 29 октября. (Корр. «Кузбасс»).

Кузбасс готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Созданы агитколлективы, объединяющие 175 агитаторов.

ЯШКИНО, 30 октября. (По телефону). В колхозах района восстанавливается работа агитпунктов. Агитколлективы пополняются агитаторами из коммунистов, комсомольцев, участников Отечественной войны, интеллигенции и учащихся старших классов средних школ.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). 180 бесед провели агитаторы Проконевской сельской партийной организации по вопросам избирательной кампании. Районный парткабинет в помощь агитаторам разработал рекомендательный список предвыборной литературы.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). На всех участках, в цехах и обжигательных шахтах «Капитальная», Осинниковского рудника, прошли беседы, посвященные «Полуженю о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитатор тов. Продромов провел беседу у себя на дому, из которой присутствовало 80 молодых избирателей.

Кузбасс готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Созданы агитколлективы, объединяющие 175 агитаторов.

ЯШКИНО, 30 октября. (По телефону). В колхозах района восстанавливается работа агитпунктов. Агитколлективы пополняются агитаторами из коммунистов, комсомольцев, участников Отечественной войны, интеллигенции и учащихся старших классов средних школ.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). 180 бесед провели агитаторы Проконевской сельской партийной организации по вопросам избирательной кампании. Районный парткабинет в помощь агитаторам разработал рекомендательный список предвыборной литературы.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). На всех участках, в цехах и обжигательных шахтах «Капитальная», Осинниковского рудника, прошли беседы, посвященные «Полуженю о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитатор тов. Продромов провел беседу у себя на дому, из которой присутствовало 80 молодых избирателей.

Кузбасс готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Созданы агитколлективы, объединяющие 175 агитаторов.

ЯШКИНО, 30 октября. (По телефону). В колхозах района восстанавливается работа агитпунктов. Агитколлективы пополняются агитаторами из коммунистов, комсомольцев, участников Отечественной войны, интеллигенции и учащихся старших классов средних школ.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). 180 бесед провели агитаторы Проконевской сельской партийной организации по вопросам избирательной кампании. Районный парткабинет в помощь агитаторам разработал рекомендательный список предвыборной литературы.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). На всех участках, в цехах и обжигательных шахтах «Капитальная», Осинниковского рудника, прошли беседы, посвященные «Полуженю о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитатор тов. Продромов провел беседу у себя на дому, из которой присутствовало 80 молодых избирателей.

Кузбасс готовится к выборам в Верховный Совет СССР

Созданы агитколлективы, объединяющие 175 агитаторов.

ЯШКИНО, 30 октября. (По телефону). В колхозах района восстанавливается работа агитпунктов. Агитколлективы пополняются агитаторами из коммунистов, комсомольцев, участников Отечественной войны, интеллигенции и учащихся старших классов средних школ.

ПРОКОПЬЕВСК, 30 октября. (По телефону). 180 бесед провели агитаторы Проконевской сельской партийной организации по вопросам избирательной кампании. Районный парткабинет в помощь агитаторам разработал рекомендательный список предвыборной литературы.

ОСИНИКИ, 30 октября. (По телефону). На всех участках, в цехах и обжигательных шахтах «Капитальная», Осинниковского рудника, прошли беседы, посвященные «Полуженю о выборах в Верховный Совет СССР».

Агитатор тов. Продромов провел беседу у себя на дому, из которой присутствовало 80 молодых избирателей.

